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SINCRO 950 mill

Questa serie di granulatori è stata concepita per macinare qualsiasi tipo di cavo elettrico, elettronico, 
rigido o flessibile e per separare il rame e/o l’alluminio dal materiale isolante, purché privo di materiali 
ferrosi. La separazione dei cavi rigidi e altri materiali pesanti avviene tramite il separatore a zig zag, 
mentre i cavi più sottili e leggeri vengono convogliati al polverizzatore TURBO MILL per una ulteriore 
riduzione, migliorando la qualità della separazione e garantendo un livello di purezza pari al 99,9%. 

Capacità di produzione variabile fino a 1000/1200 kg/h a seconda del materiale trattato.

GRANULATORE CON TURBO

Pannello comandi
di semplice utilizzo.

Camera di taglio Facile manutenzione In conformità alle norme CE

Rotovalvola

Separatore Zig-Zag 
preserva il turbo dalle 
usure e migliora la 
selezione del cavo da 
separare (scarico sul 
retro).

Polverizzatore Turbo 
riduce ulteriormente le parti più 
leggere del materiale (sul retro). 

Granulatore a lame
ad alta efficienza di taglio
auto raffreddante. Separatore vibrante a secco

facilmente accessibile
e regolabile.
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SINCRO 950 mill

This range of granulators is designed to process any type of cable, electric, electronic, rigid or flexible 
and to separate copper and/or aluminum from the insulating material, provided it is free from iron. 
The metal from rigid cables is separated through the zig zag, while lighter material is conveyed to the 
TURBO MILL for a further reduction, improving the quality of separation and reaching a purity level of 
99,9%

Production up to 1000/1200 kg/h input material, variable depending on the material being processed.

GRANULATOR WITH TURBO MILL

Granulator knives
are manufactured and 
adjustable to obtain the 
highest cutting efficiency 
mounted inside a self 
cooling cutting chamber. 

Operator controls
simple and easy to 

use.

Dry separation table
that is adjustable 
and easy to access 
for cleaning and 
maintenance.

Cutting chamber Easy maintenance Manufactured in accordance to CE rules

Rotary valve

Zig-Zag separator 
protects the turbo and 
improves the selection 
of cables. 

Turbo mill 
reduces the size of lighter 
granules. 
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SINCRO 950 mill

Cette série de broyeurs a étè conçue pour broyer tous types de câble électrique, électronique, rigide 
ou flexible et pour séparer le cuivre et/ou l’aluminium du materiau isolant, à condition que soit sans 
matériel ferreux. Les cables rigides et autres matériel lourdes sont séparés par le séparateur zig-zag, 
les plastiques et les fils plus minces sont ultérieurement réduits dimensionnellement dans la turbine 
dans le but d’optimiser la qualité de la séparation, en réduisant la perte à une valeur presque de zéro. 

Capacité de production variable jusqu’à 1000/1200 kg/h (matériel en entrée) selon le matériel broyé.

BROYEUR AVEC TURBINE

Granulateur à lames
avec efficacité de coupe 
élevée et auto refroidissant.

Armoire électrique 
de commandes 

faciles à l’utilisation.

Séparateur vibrant à sec
facilement accessible et 
réglable.

Chambre de coupe Entretien facile Conformément aux règles CE

Vanne rotative

Séparateur Zig-Zag 
qui preserve le Turbo et 
améliore la sélection du 
câble à separer. 

Pulverisateur Turbo 
réduit ultérieurement les parties 
plus legères du matériel.
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SINCRO 950 mill

Esta serie de granuladores se ha diseñado para reciclar cualquier tipo de cables eléctricos, electrónicos, 
rígidos o flexibles y para separar el cobre y/o aluminio del material aislante siempre que esté libre de 
hierro. Los metales más pesados tal como enchufes, conectores, tornillos, hilo rígido de cobre ecc…
vienen separados por medio del separador zig-zag, el material plástico y los hilos más finos son 
reducidos posteriormente con el pulverizador turbo con el fin de mejorar la calidad de la separación, 
reduciendo al mínimo las pérdidas de metales hasta a un valor igual a cero.

Capacidad de producción hasta de 1000 a 1200 kg/h material en entrada, variable según el material 
procesado.

GRANULADOR CON PULVERIZADOR TURBO

Molino de cuchillas
con alta eficiencia de corte y 
sistema para el enfriamiento 
de la cámara de corte.

Panel de comando
fácil de utilizar.

Separador vibrante 
en seco
de fácil acceso y 
ajustable.

Cámara de corte Fácil mantenimiento En conformidad con las normas CE

Válvula giratoria

Separador Zig-Zag 
reduce el desgaste 
del turbo y amejora la 
selección de cables.

Pulverizador Turbo 
reduce aún más el material más 
ligero. 
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SINCRO 950 mill

Diese Linie von Granulatoren wurde entwickelt, um alle Typen von Kabel zur verabeiten (Elektronik, 
Elektrisch, starre und flexible) und um Kupfer und/oder Aluminium vom umgebenden Kunststoffmaterial 
zu separieren, wenn es frei von Eisen ist. Das Metall von starren Kabeln wird mit einem ZickZack-
Separator separiert, während das leichtere Kabelmaterial zur TURBO Mühle transportiert wird, um 
eine bessere Qualität der Separation und eine Reinheit-Höhe von 99,9%.

Kapazität bis zu 1000/1200 kg/Stunde Eingangsmaterial (abhängig von der Art des Materials).

GRANULATOR MIT TURBINE

Messergranulierer 
mit hoher Schneideffizienz 
und selbst kühlender 
Schneidkammer.

Einfach zu bedienende 
Steuerung

V i b r i e r e n d e r 
Trockenseparator 
mit einfachem Zugang 
und Einstellung.

Schneidkammer Einfache Wartung in Übereinstimmung mit den CE-Regeln

Rotationsventil

Zick-Zack-Separator 
schützt den Turbo und 
verbessert die Trennung 
der Kabel.

Turbo Mühle 
reduziert die Größe des leichteren 
Granulates. 
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SINCRO 950 mill

Seria granulatorów została zaprojektowana do rozdrabniania każdego rodzaju kabli elektyrycznych, 
elektronicznych, sztywnych i miękkich oraz do oddzielania  miedzi i/lub aluminium od materiału 
izolacyjnego, jeśli tylko są one pozbawione materiałów żelaznych. Separacja sztywnych kabli i innych 
materiałów ciężkich odbywa się za pomocą separatora zygzak, podczas gdy cieńsze i lżejsze kable 
są kierowane do odpylacza TURBO MILL w celu dalszego zmniejszenia ich, ulepszając w ten sposób 
jakość sepracaji i zapobiegając mieszaniu metali z plastikiem. Z separacji można odzyskać do 99% 
metali. 

Wydajność produkcji granulatora jest różna, w zależności od materiału, który chcemy przetworzyć, 
jednak może ona wynosić aż do 1000/1200 kg/h materiału na wejściu.

GRANULATOR Z TURBO

Granulator z ostrzami
o wysokiej 
wytrzymałości cięcia 
wraz z automatycznym 
chłodzeniem ich.

Panel sterowania
Łatwy w użyciu.

Separator wibracyjny 
na sucho
łatwo dostępny 
można go regulować.

Komora cięcia Łatwa konserwacja Zgodnie z normami CE

Zawór obrotowy

Separator zygzak 
chroni ostrza i ulepsza 
selekcję kabli do 
separacji. 

Odpylacz Turbo 
redukuje lżejsze części materiału. 
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Machines for Industrial Scrap’s Recycling
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ESEMPI MATERIALI INGRESSO (INPUT)

PRODOTTO USCITA (OUTPUT)

VARIAZIONE DELLA PRODUZIONE

La produzione può variare a seconda 
del tipo di cavo e conseguentemente 
del diametro della griglia montata. 
L’abbinamento con un premacinatore 
PMG ne aumenta le prestazioni, 
salvaguarda la camera di taglio grazie 
al magnete installato sul nastro 
d’alimentazione e riduce l’impiego di 
manodopera. 

DIAMETRO MASSIMO DEL CAVO NON 
PREMACINATO

 | Cavo di rame flessibile: Ø60-70 mm

 | Cavo di rame rigido: Ø45-55 mm

 | Cavo di alluminio: Ø50-60 mm

OPTIONALS

 | Rotovalvola.
(Per avere un’alimentazione costante)

 | kit dosaggio polveri.
(Per lavorazione di cavi con sostanze oleose 
o collanti)

 | Connessione elettronica.
(Per il funzionamento automatico con il 
premacinatore)

 | Impianto aspirazione.
(Per raccolta polveri con filtro a maniche)

 | Estensione della garanzia.

DATI TECNICI

 | Alimentazione: Manuale o Automatica
 | Diametro rotore: 400 mm
 | Numero di lame rotanti: 6
 | Numero di controlame regolabili: 4 
 | Diametro fori griglia disponibili: Ø 3-4-5-6 mm
 | Tipo di trasmissione: Con cinghia
 | Potenza installata: 99,5 kW - 187 A
 | Tensione (standard): 400 V - 50 Hz  
 | Tavole di separazione disponibili: da 60µ a 200µ
 | Massa totale: 5500 kg
 | Livello di rumorosità (con campione prova): 86 db(A)

EN
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

 | Feeding: Automatic or Manual
 | Rotor diameter: 400 mm
 | Number of rotating blades: 6
 | Number of fixed blades: 4 
 | Screen sizes: Ø 3-4-5-6  mm
 | Drive type: V- belts
 | Installed power: 99,5 kW - 187 A
 | Voltage (standard): 400 V - 50 Hz
 | Separation tables: 60µ up to 200µ screen
 | Total weight: 5500 kg
 | Noise level (as per sample test): 86 db(A)

PRODUCTION RATES

Input production rates are dependent on 
material input type and  the screen size. 
The combination with the pre-shredder 
PMG improves its performance, reduces 
wearing out of components since iron 
parts are separated by the magnet 
installed on the conveyor, and reduces 
manpower.

INPUT MATERIAL CAPABILITIES OF 
UNSHREDDED CABLE

 | Flexible copper cable up to: Ø60-70 mm

 | Rigid copper cable up to: Ø45-55 mm

 | Aluminium cable up to: Ø50-60 mm

OPTIONALS

 | Rotary valve.
(To ensure even feeding)

 | Powder feed system.
(For oily, sticky adhesive materials powder 
dosing system)

 | Electronic connection.
(For automatic operation with the pre-
shredder)

 | Dust collection.

 | Extended warranty.

EXAMPLES OF INPUT MATERIALS

EXAMPLES OF OUTPUT MATERIALS

FR
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SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

 | Alimentation: Manuel ou Automatique
 | Diamètre rotor: 400 mm
 | Nombre de lames rotors: 6
 | Nombre de contre-lame reglables: 4 
 | Diamètre grille disponible: Ø 3-4-5-6 mm
 | Transmission: à courroies
 | Puissance totale installée: 99,5 kW - 187 A
 | Tension d’alimentation: 400 V - 50 Hz  
 | Tables de séparations disponibles: de 60μ à 200µ
 | Poids: 5500 kg
 | Niveau de bruit (avec notre échantillon pour essai): 86 db(A)

EXEMPLES MATÉRIEL EN ENTRÉE

EXEMPLES DU PRODUIT FINI

PRODUCTION VARIABLE

Production variable selon le type de 
matériau traité et le diamètre de la grille. 
La combinaison avec le pre-broyeur 
PMG permet d’améliorer le résultat, 
diminuir les usure (fer séparé par 
l’aimant installé sur le tapis) et réduir 
l’emploi de main d’œuvre.

DIAMETRE MAXIMAL DU CÂBLE NON 
BROYÉ

 | Câble cuivre souple: Ø60-70 mm

 | Câble cuivre rigide: Ø45-55 mm

 | Câble aluminium: Ø50-60 mm

OPTIONS

 | Vanne rotative.
(Pour la charge constante)

 | kit doseur poudre.
(Pour traiter câbles avec matière grasse ou 
adhésives)

 | Connexion électronique.
(Pour le fonctionnement automatique avec le 
pre-broyeur)

 | Système d’aspiration.
(Pour recolter les poussières avec filtre à 
manches)

 | Extension de garantie.

ES
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DATOS TECNICOS

 | Carga: Manual o Automática
 | Diámetro del rotor: 400 mm
 | Número de cuchillas giratorias: 6
 | Número de contra-cuchillas ajustables: 4 
 | Parrilla disponible con huecos diám.: Ø 3-4-5-6 mm
 | Tipo de transmisión: Con correa
 | Potencia total instalada: 99,5 kW - 187 A
 | Voltaje (Estándar): 400 V - 50 Hz  
 | Mesa de separación disponible con red: de 60µ a 200µ
 | Peso total: 5500 kg
 | Nivel de ruido (con cable muestra): 86 db(A)

VARIACIONES EN EL RENDIMIENTO 
DEL EQUIPO

La producción puede variar según el tipo 
de cable procesado y el tipo de parrilla 
instalada. La combinación con el pre-
moledor permite optimizar el resultado, 
reducir el desgaste (un imán instalado 
sobre la cinta permite separar el hierro), 
y la mano de obra.

DIAMETRO MAXIMO CABLE NO PRE-
TRITURADO

 | Cable de cobre flexible: Ø60-70 mm

 | Cable de cobre rígido: Ø45-55 mm

 | Cable de aluminio:  Ø50-60 mm

OPCIONES

 | Válvula giratoria.
(Para asegurar una carga constante)

 | Dosificador polvos.
(Para reciclar cables con grasa o sustancias 
aglutinantes)

 | Conexión electrónica.
(Para el funcionamiento en automático con el 
pre-moledor)

 | Sistema de aspiración.
(Para recojer el polvo en un filtro de mangas)

 | Extensión de la garantía.

EJEMPLOS MATERIALES DE ENTRADA (INPUT)

PRODUCTO DE SALIDA (OUTPUT)

DE
DATENBLATT

 Seite 2 von 3 • ST.SINCROMILL950.V01DE

TECHNISCHE DATEN

 | Bestückung: automatisch oder manuell
 | Durchmesser Rotor: 400 mm
 | Anzahl rotierender Messer: 6
 | Anzahl fester Gegenmesser: 4 
 | Verfügbare Siebdurchmesser: Ø 3-4-5-6 mm
 | Kraftübertragung: mit Gurten
 | Installierte Leistung: 99,5 kW - 187 A
 | Spannung (standard): 400 V - 50 Hz  
 | Verfügbare Separationstische: von 60µ bis 200µ
 | Gesamtgewicht: 5500 kg
 | Lärmpegel (mit Musterkabel): 86 db(A)

UNTERSCHIEDE IN DER PRODUKTION

Unterschiedliche Kapazität abhängig 
vom verarbeiteten Material und dem 
Durchmesser des verwendeten Siebes. 
Die Kombination mit dem Vorschredder 
PMG verbessert die Leistung, vermindert 
den Verschleiß, da eisenhaltige 
Materialien durch die magnetische 
Abwurfrolle des Förderbandes 
abgeschieden werden und reduziert die 
Personalkosten.

MAX. DURCHMESSER BEI NICHT 
VORZERKLEINERTEN KABELN

 | Flexible Kupferkabel: Ø60-70 mm

 | Massieve Kupfekabel: Ø45-55 mm

 | Aluminiumkabel: Ø50-60 mm

OPTIONEN

 | Rotationsventil.
(Für konstante Bestückung)

 | Pulver-Dosiersystem.
(Um Kabel mit öliger oder klebender 
Oberflächen zu verarbeiten)

 | Elektronische Verbindung.
(Fur den automatischen Betrieb mit der 
Vorschredder)

 | Absaugsystem.
(Um Staub mit Filtern zu sammeln)

 | Erweiterung der Garantieleistungen.

BEISPIELE FÜR EINGANGSMATERIAL

BEISPIELE FÜR AUSGANGSMATERIAL

PL
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PRZYKŁADY MATERIAŁÓW NA WEJŚCIU (INPUT)

PRODUKT NA WYŚCIU (OUTPUT)

ZMIANA PRODUKCJI

Produkcja może zmieniać się 
w zależności od rodzaju kabla 
i w konsekwencji od średnicy 
zamontowanego sita. Połączenie 
ze wstępnym rozdrabniaczem 
PMG zwiększa jego wydajność, a 
dzięki zamontowanemu na taśmie 
załadunkowej magnesowi, chroni 
komorę tnącą oraz zmniejsza 
wykorzystanie siły roboczej.

MAKSYMALNA ŚREDNICA KABLA 
WSTĘPNIE NIEROZDROBNIONEGO

 | Kabel miedziany miękki: Ø60-70 mm

 | Kabel miedziany sztywny: Ø45-55 mm

 | Kabel aluminiowy: Ø50-60 mm

OPCJONALNIE

 | Zawór obrotowy.
(W celu zapewnienia stałego załadunku 
maszyny)

 | Zestaw dozowania pyłów.
(Do przetwarzania kabli zawierających 
substancje oleiste lub spoiwa)

 | Podłączenie elektroniczne.
(Do pracy automatycznej ze wstępnym 
rozdrabniaczem)

 | Urządzenie zasysające.
(Do zbierania pyłów z filtrem rękawowym)

 | Wydłużenie gwarancji.

DANE TECHNICZNE

 | Zasilanie: Ręczne lub Automatyczne
 | Średnica wirnika: 400 mm
 | Ilość ostrzy obrotowych: 6
 | Ilość przeciwostrzy regulowanych: 4 
 | Możliwa średnica otworów siatki: Ø 3-4-5-6 mm
 | Rodzaj transportowania: z pasam
 | Moc instalacji: 99,5 kW - 187 A
 | Napięcie (standard): 400 V - 50 Hz  
 | Dostępne stoły do separacji: od 60μ do 200μ
 | Masa całkowita: 5500 kg
 | Poziom hałasu (z materiałem próbnym): 86 db(A)
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